
1 день 

 Образец:       

 

 

 

 

Вычисли в столбик  

35 + 16                47 + 26                 46 + 25                69 + 13        

                      

                      

                      

          

38 + 24                65 + 37                 27 + 35                24 + 39    

                      

                      

                      

 

47 + 23               80 – 37                 100 -  38                 36 + 24  

                      

                      

                      

 

Самостоятельная работа  

46+ 24               38 + 14                33 + 48               56 + 28  

                      

                      

                      

 

56 – 14              80 – 26                 37 + 37                60 - 46  

                      

                      

                      

 

Оценка ___________________ 

 

1 день 

 Образец:       

 

 

 

 

Вычисли в столбик  

35 + 16                47 + 26                 46 + 25                69 + 13        

                      

                      

                      

          

38 + 24                65 + 37                 27 + 35                24 + 39    

                      

                      

                      

 

47 + 23               80 – 37                 100 -  38                 36 + 24  

                      

                      

                      

 

Самостоятельная работа  

46+ 24               38 + 14                33 + 48               56 + 28  

                      

                      

                      

 

56 – 14              80 – 26                 37 + 37                60 - 46  

                      

                      

                      

 

Оценка ___________________ 

 

1   

3 6 

4 8 

8 4 

1   

3 6 

4 8 

8 4 

+ + 



2 день  

Вычисли в столбик  

47 + 28                 68 + 14               47 + 25             38 + 35  

                      

                      

                      

 

67 – 24            90 – 65                   26 + 34             87 – 25  

                      

                      

                      

 

Посчитай  

72 - 10 = 99 - 66 = 

41 + 21 = 14 - 12 = 

96 - 40 = 26 - 24 = 

10 + 53 = 14 + 70 = 

29 + 40 = 77 + 11 = 

93 - 81 = 26 + 21 = 

77 - 56 = 85 + 14 = 

24 + 11 = 63 + 23 = 

 

Самостоятельная работа  

Вычисли в столбик  

55 + 28                 79 + 14               58 + 25            47 + 25  

                      

                      

                      

 

87 – 24            100 – 65                   37 + 36             89 –34  

                      

                      

                      

 

2 день  

Вычисли в столбик  

47 + 28                 68 + 14               47 + 25             38 + 35  

                      

                      

                      

 

67 – 24            90 – 65                   26 + 34             87 – 25  

                      

                      

                      

 

Посчитай  

72 - 10 = 99 - 66 = 

41 + 21 = 14 - 12 = 

96 - 40 = 26 - 24 = 

10 + 53 = 14 + 70 = 

29 + 40 = 77 + 11 = 

93 - 81 = 26 + 21 = 

77 - 56 = 85 + 14 = 

24 + 11 = 63 + 23 = 

 

Самостоятельная работа  

Вычисли в столбик  

55 + 28                 79 + 14               58 + 25            47 + 25  

                      

                      

                      

 

87 – 24            100 – 65                   37 + 36             89 –34  

                      

                      

                      

 



3 день 

Вычисли 

 

 

3 день 

Вычисли 

 

 



4 день  

Образец    

 

 

 

 

Вычисли 

72 – 45                91 – 36                 35 – 28                62 – 47  

                      

                      

                      

 

81 – 38                84 – 35                 52 – 27                73 – 39  

                      

                      

                      

 

94 – 47                85 – 48                 83 – 28                91 – 33  

                      

                      

                      

 

Самостоятельная работа  

83 – 34                93 – 78                 74 – 28                61 – 47  

                      

                      

                      

 

96 – 48                82 – 65                 58 + 35               39 + 27   

                      

                      

                      

 

Оценка _______________ 

 

4 день  

Образец    

 

 

 

 

Вычисли 

72 – 45                91 – 36                 35 – 28                62 – 47  

                      

                      

                      

 

81 – 38                84 – 35                 52 – 27                73 – 39  

                      

                      

                      

 

94 – 47                85 – 48                 83 – 28                91 – 33  

                      

                      

                      

 

Самостоятельная работа  

83 – 34                93 – 78                 74 – 28                61 – 47  

                      

                      

                      

 

96 – 48                82 – 65                 58 + 35               39 + 27   

                      

                      

                      

 

Оценка _______________ 

 

 · 10 

5 3 

2 7 

2 6 

 · 10 

5 3 

2 7 

2 6 

 · 10 

5 3 

2 7 

2 6 

- - 



Составные задачи 

Садовник срезал 57 красных роз, а чайных роз на 24 меньше. 

Сколько всего роз срезал садовник? 

Чертеж  

                      

                      

                      

                      

                      

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

 

На одной тарелке 8 пончиков, а на другой на 3 пончика меньше. 

Сколько всего пончиков на двух тарелках? 

Чертеж  

                      

                      

                      

                      

                      

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

Составные задачи 

Садовник срезал 57 красных роз, а чайных роз на 24 меньше. 

Сколько всего роз срезал садовник? 

Чертеж  

                      

                      

                      

                      

                      

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

 

На одной тарелке 8 пончиков, а на другой на 3 пончика меньше. 

Сколько всего пончиков на двух тарелках? 

Чертеж  

                      

                      

                      

                      

                      

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      



В первом аквариуме 13 золотые рыбки, а во втором на 3 рыбки 

больше. Сколько всего рыбок в двух аквариумах? 

Чертеж  

                      

                      

                      

                      

                      

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

На соревнованиях по лёгкой атлетике спортсмены завоевали 14 

золотых медалей, а серебряных – на 2 больше. Сколько всего 

медалей завоевали спортсмены? 

Чертеж 

                      

                      

                      

                      

                      

 

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

В первом аквариуме 13 золотые рыбки, а во втором на 3 рыбки 

больше. Сколько всего рыбок в двух аквариумах? 

Чертеж  

                      

                      

                      

                      

                      

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

На соревнованиях по лёгкой атлетике спортсмены завоевали 14 

золотых медалей, а серебряных – на 2 больше. Сколько всего 

медалей завоевали спортсмены? 

Чертеж 

                      

                      

                      

                      

                      

 

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      



Масса дыни 3 кг, а арбуза 6 кг. На сколько килограммов арбуз 

тяжелее дыни? 

Чертеж  

                      

                      

                      

                      

                      

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

 

Сестре 7 лет, а брату 10 лет. На сколько лет брат старше 

сестры? 

Чертеж 

                      

                      

                      

                      

                      

 

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

Масса дыни 3 кг, а арбуза 6 кг. На сколько килограммов арбуз 

тяжелее дыни? 

Чертеж  

                      

                      

                      

                      

                      

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

 

Сестре 7 лет, а брату 10 лет. На сколько лет брат старше 

сестры? 

Чертеж 

                      

                      

                      

                      

                      

 

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      



Наташа вырезала 20 деталей, Никита 16 деталей. На сколько 

больше деталей вырезала Наташа, чем Никита? 

Чертеж  

                      

                      

                      

                      

                      

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

 

Арбуз массой 13кг, а дыня 7кг. На сколько кг масса дыни 

меньше массы арбуза? 

Чертеж 

                      

                      

                      

                      

                      

 

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

Наташа вырезала 20 деталей, Никита 16 деталей. На сколько 

больше деталей вырезала Наташа, чем Никита? 

Чертеж  

                      

                      

                      

                      

                      

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

 

Арбуз массой 13кг, а дыня 7кг. На сколько кг масса дыни 

меньше массы арбуза? 

Чертеж 

                      

                      

                      

                      

                      

 

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      



На тарелке лежало 18 пирожков. За обедом съели 6 пирожков, а 

на полдник – 4 пирожка. Сколько пирожков осталось на 

тарелке? 

Чертеж 

                      

                      

                      

                      

                      

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

У продавца в одном ящике 40кг яблок, а в другом ящике 10кг 

яблок. Он продал 2кг яблок. Сколько килограммов яблок 

осталось у продавца? 

Чертеж 

                      

                      

                      

                      

                      

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

На тарелке лежало 18 пирожков. За обедом съели 6 пирожков, а 

на полдник – 4 пирожка. Сколько пирожков осталось на 

тарелке? 

Чертеж 

                      

                      

                      

                      

                      

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

У продавца в одном ящике 40кг яблок, а в другом ящике 10кг 

яблок. Он продал 2кг яблок. Сколько килограммов яблок 

осталось у продавца? 

Чертеж 

                      

                      

                      

                      

                      

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      



Было 30 кусков торта. Карлсон съел 14 кусков торта с чаем и 5 

кусков без чая. Сколько кусков торта осталось? 

Чертеж 

                      

                      

                      

                      

                      

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

 

На первой полке 23 книги, на второй 24 книги. Библиотекарь 

отдал 20 книг. Сколько книг осталось на двух полках? 

Чертеж 

                      

                      

                      

                      

                      

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

Было 30 кусков торта. Карлсон съел 14 кусков торта с чаем и 5 

кусков без чая. Сколько кусков торта осталось? 

Чертеж 

                      

                      

                      

                      

                      

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

 

На первой полке 23 книги, на второй 24 книги. Библиотекарь 

отдал 20 книг. Сколько книг осталось на двух полках? 

Чертеж 

                      

                      

                      

                      

                      

Решение  

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

 


